



По горячим следам

Дружбы7.ru

Октябрь
2014



Слет готовится силами нескольких коллективов: администрация и классные руководители, учителя физической культуры и педагоги дополнительного образования.

Естественно, слётом руководит штаб, в который входит администрация школы: Косарева Ирина Евгеньевна, Федотова Людмила Анатольевна и Алексеенко Дмитрий Дмитриевич.

На классных руководителях лежит ответственность за подготовку классных коллективов, за создание такой атмосферы, когда равнодушных нет, когда всё кипит и бурлит в творческом поиске.

Педагоги дополнительного образования составляют мозговой центр слёта по придумыванию различных «сюрпризов». Они ищут место для проведения слёта, разрабатывают маршрут для каждого класса.

И вот настал долгожданный день! Старшеклассники во главе с организаторами турслета, радостно добираются до места сбора. Все в приподнятом настроении в ожидании чуда, в ожидании праздника...

И ЧУДО свершилось! Не будем раскрывать всех секретов...



2 октября 2014 г. в школе № 14 состоялся очередной туристический слет, которого с нетерпением ждала вся школа. Прогнозы погоды были неутешительные, но мы надеялись на лучшее, и погода нас не подвела.

Трудно представить себе нашу школу без уже сложившихся традиций, а ТУРСЛЁТ - это самая первая и, пожалуй, самая главная из них.

Сколько существует школа № 14, столько проводятся туристические слёты. А проводятся они для раскрытия талантов и способностей учащихся, выявления лидеров, сплочение классных коллективов.

Программа турслёта очень насыщенная - конкурсы: представление команд, праздничные обеды; спортивная туристическая эстафета.

Репортаж с места событий

Насколько интересно и весело проходил туристический слет, говорят отзывы юных туристов. Совершенно точно можно сказать, что впечатлений ребятам хватит на целый год! Равнодушных не осталось.



Это был не просто день здоровья. В этот день объединилась вся школа, все споры прекратились, учителя стали ближе к нам. Впечатлений столько, что их хватит надолго. Мы очень просим устраивать такой праздник и весной!

Турслёт - не обычный поход, как казалось нам раньше. Это действительно грандиозное мероприятие, которое не ожидал никто. Турслет - это большое количество трудностей, преодолевая которые мы становимся единым целым.



В первую очередь хотелось бы поблагодарить организаторов турслёта за продуманную, интереснейшую программу. Череду увлекательных мероприятий: творческие представления команд, спортивные соревнования не позволили нам не только скучать, но даже и просто отвлечься!

Мы так долго ждали этого дня... Все очень ответственно отнеслись к этому делу. Направляясь к месту проведения, всем было очень интересно, что нас там ждёт. Мы разожгли костёр и принялись готовить конкурсное блюдо, после чего мы настраивались на прохождение дистанции. В целом - всё было просто потрясающе, мы с нетерпением ждём следующий год!

Нам туристический слет понравился. Все конкурсы на самом деле были на сплочение коллектива. Понравилось также то, что мы, как в настоящем походе, готовили еду на костре. Спасибо за хорошие впечатления!

Удовольствие неопишное! Организация и подготовка мероприятия поражает своей масштабностью. Давно не испытывали подобного удовольствия и удовлетворения от мероприятия, в котором приняли участие.



Турслет прошел замечательно. Испытания были веселые и интересные. Однако, есть один минус, если бы мы ещё один часок там посидели, то было бы ещё круче и веселее.



После турслета осталось море впечатлений и эмоций. Такие походы очень сближают ребят, и только в таких ситуациях можно реально понять с какими людьми ты общаешься. Хочется, чтобы в мае состоялся еще такой поход.



Нам было очень весело, мы хорошо провели время с друзьями. Впервые за долгие годы мы почувствовали настоящий командный дух.



Репортаж с места событий



...Праздник окончен. Домой все возвращаются уставшими и бесконечно счастливыми. И ещё не один день, год, а, скорее всего, всю жизнь будут вспоминать свой турслёт. Постепенно эти воспоминания будут дополняться всё новыми и новыми легендами, потому что за один раз обо всем рассказать невозможно...

Праздник окончен, и мы все ему очень благодарны, так как он дал нам мощнейший заряд для интересной жизни.

Достоинства: Отдохнули - потрудились, все получили что хотели.

Недостатки: НЕ обнаружены, попробуйте найти.



Благодарим актив классов за предоставленные материалы!